
יטמתמ תונכת 1 תיב ליגרת  
 

28.7.18 :השגה ךיראת  
.ץבוקה תליחתב דוק תרעהב ז׳׳תו םש ובתכ :השגה תוארוה  
 רפסמ םע ףיעס לכ לעמ תרעה ובתכ טפירקס לכ לעמ ,דחא טפירקסב םיפיעסה לכ תא ושיגה
.ףיעסה  

 

 תבשחמו )input תייצקנופ תרזעב( שמתשמהמ  N רפסמ תלבקמש תינכות ובתכ.2
 

 
 

3.  
 
 !תואלולב שמתשהל ןיא .םתוא תנייממו שמתשמהמ םירפסמ 3 תלבקמש תינכות ובתכ .4
 
 .ותוא םיקלחמש םיינושארה םימרוגה לכ תא הריזחמו רפסמו תלבקמש תינכות ובתכ .5
 
 :ידי לע תרדגומה 10 רדסמ הצירטמ ייהת .6

𝐴"# = 𝑎 ∗ 𝑖 − 𝑏 ∗ 𝑗 + 𝑎 ∗ 𝑏 ∗ sin	(𝑖 ∗ 𝑗) 
 ב שי םייבויח םירביא המכ תבשחמו שמתשמהמ a,b תלבקמש תינכות ובתכ

𝐴2 − 𝐴3 


